11Iro

Amsa: HOpun
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOoHcyabTamuen: 13.10.2015 12:20:54

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 13.10.2015 13:13:59

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/293365/answer/293366




W BoCmanmuTeNnbHBIN IPOLIECC, U aHTUOAKTEPHAIbHAS TEPAIHUs, He CIIOCOOCTBYIOT PA3BUTHUIO SPEKIIUY.
Hapmo mpoiiTu peabunuTaluio mocie aiTubakTepuanbHOTo neyenus. Koneuno , morpebyeTcs
MeOUKaMEeHTO3HOE COMPOBOXAeHUe. [IJIs1 TPOBeeHNsS KOMIIJIEKCHOT0, c6alaHCUPOBAHHOTO JIeYEHUS
o0paTuTECh B aHAPOJIOTUYECKOE OTHeJIeHNe . 3alKucaThCs MOXKHO I10 TeJl. Ha CauTe.



